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De los problemas del 1 al 15 escoge una alternativa. Solo una es la correcta.

Determine cudl de las alternativas muestra una figura

idéntica a la siguiente:

Considere que estd permitido girar la figura.

M= R -
(D) E (E) E

Rocio, Isabel, Manuel y Elias son amigos que escogie-
ron, cada uno, un niumero del conjunto {8,9,20,15}
(los cuatro amigos escogieron nimeros diferentes). Se
sabe que Rocio escogié un ntimero multiplo de 4, Isa-
bel escogié un multiplo de 5 y Manuel, un nimero par.
Determine que nimero escogié Elias.
(A) 8 (B) 9 (C) 20
(E) No se puede precisar

(D) 15

Roberto tiene 4 veces la edad de su hijo. Si se sabe
que en 8 anos tendrd 3 veces la edad de su hijo, cal-
cule la suma de las edades de Roberto y su hijo en la
actualidad.

A) 75 (B) 30 (C) 80 (D) 16 (E) 40

Los digitos C';, M y B satisfacen la condicién:
CMB+ CCB+ MBB = 2023.

Calcule el valor de C + M + B.

(A) 12 (B) 11 (C) 13 (D) 14 (E) 15

Un numero natural de tres digitos es un cuadrado per-
fecto y también es un cubo perfecto. Calcule el pro-
ducto de los digitos de dicho nimero.

(A)24  (B)72 (C)126 (D) 162  (E) 60

La suma de dos nimeros es 500. Si el menor de ellos
se aumenta en 20 % y el mayor de ellos se reduce en
20 %, ambos serfan iguales a x. Calcule el valor de z.

(A)250 (B)240 (C)200 (D) 288 (E) 275

Considere el ntmero

N =30 + 0,00125.

Podemos afirmar que:

A) N no es un numero natural.

B) N es un nimero natural de 3 digitos.
C) N es un ndmero natural de 4 digitos.
D) N es un numero natural de 5 digitos.
E) N es un nimero natural de 6 digitos.
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E En cada uno de los circulos se debe escribir uno de

los nimeros 1, 2, 3 0 4, de tal forma que en cada fi-
la, cada columna y cada cuatro circulos unidos por
segmentos, los nimeros sean distintos. Calcule la su-
ma de los nimeros que se deben escribir en los tres
circulos pintados:

e

@ Seis amigos: Alfredo, Braulio, Carla, Daniel, Eduardo

y Fabiola, viven en un edificio de seis pisos, cada uno
en un piso diferente. Se sabe que:
= Braulio y Carla no viven en pisos consecutivos.
= Fabiola y Daniel viven en pisos consecutivos.
= Braulio vive dos pisos arriba que Eduardo.

= Carla vive en el tercer piso.

Entonces se puede afirmar con seguridad que:

A) Carla y Daniel viven en pisos consecutivos.

B) Braulio y Alfredo no viven en pisos consecutivos.
C) Carla vive dos pisos arriba que Daniel.

D) Alfredo y Eduardo viven en pisos consecutivos.
E) Eduardo vive en el segundo piso.
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Luis ha dibujado en su cuaderno el siguiente do-
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decégono:

Luego, trazé dos diagonales que se cruzan entre si,
las cuales dividen al decdgono en cuatro poligonos. Si
tres de esos poligonos son cuadrilatero, pentagono y
hexagono, entonces el otro poligono es ...

(A) heptégono
(D) cuadrildtero

(B) hexdgono (C) pentégono

(E) tridngulo

Sea N el menor nimero natural de 20 digitos que es
multiplo de 18. Calcule la suma de los cuadrados de
los digitos de V.

(A)83  (B)89  (C)47  (D)55  (E)65

Se escriben todos los nimeros naturales impares jun-
tos:

1357911131517192123 ...

Determine cudntos digitos impares estan ubicados a
la izquierda del sexto digito 2.

Aclaracion: el sexto digito 2 se refiere al orden en que
se van escribiendo (de izquierda a derecha).

(A)101  (B)102 (C)103 (D) 104 (E) 105

En cada casilla de un tablero de 3 x 3 se escribe uno de
los ntimeros 1, 2 o 3. Luego, se calculan las sumas de
los niimeros de las tres filas y las tres columnas. Con-
siderando estas seis sumas, resulta que hay k nimeros
distintos entre si. Determine el mayor valor posible de
k.

Aclaracion: a modo de ejemplo, tenga en cuenta que
entre los nameros 2, 4, 4, 1, 6, 4, 2 hay 4 nimeros
distintos entre si (1, 2, 4 y 6).

(A) 6 (B) 5 (C) 4 (D) 3 (E) 2

A un tridngulo equildtero de papel (ver figura de la

izquierda) se le hizo un doblez a lo largo del segmen-
to PQ. La region comin es un cuadrilatero que esta
pintado en la figura de la derecha. Considerando los
cuatro angulos interiores de este cuadrilatero, resulta
que el menor angulo es z° y el mayor es 3z°. Calcule
el valor de x.

Decimos que un nimero natural es magnifico si satis-

face las siguientes tres propiedades a la vez:

= Sus digitos son distintos.
= Uno de sus digitos es igual a la suma de los otros
digitos.

= La suma de cualesquiera dos digitos adyacentes
es impar.

Calcule la diferencia de los dos mayores niimeros na-
turales que son magnificos.
(A) 396 (B) 252 (C) 171

(D) 198 (E) 99

Sexto de Primaria y Primero de Secundaria




